
Als erfolgreiches Unternehmen bietet die VEBO Genossenschaft Leistungen 
im Bereich Arbeit, Berufsausbildung und Wohnen für Personen mit einer 
IV-Rente an. Der Zweck der VEBO ist die Förderung der Eingliederung von
Personen mit einer Beeinträchtigung. 

Wir suchen per sofort oder nach Vereinbarung für unseren Standort in der 
Gärtnerei Matzendorf ein:e

Auf welche Arbeiten können Sie sich freuen?
 � Selbständige Auftragsausführung in den Bereichen Neuanlagen, Um-

änderungen und Unterhalt
� Anleiten und Fördern unserer Mitarbeitenden mit einer Beeinträchtigung
 � Mithilfe in der Lehrlingsausbildung
 � Kundenberatung
 � Weitere Arbeiten nach Eignung und Interesse 

Was bringen Sie mit?
 � Fundierte Berufskenntnisse als Landschaftgärtner:in
 � Berufspraxis mit Führungserfahrung
 � Führerausweis Kategorie B
 � Eigeninitiative und Teamfähigkeit
 � Hohe Sozialkompetenz im Umgang mit verschiedenen  

Anspruchsgruppen

Was bekommen Sie von uns?
 � Ein dynamisches Unternehmensumfeld mit einem hohen Mass an 

Eigenverantwortung
 � Abwechslungsreiche Tätigkeit in einem eingespielten, motivierten 

Team
 � Attraktive Anstellungsbedingungen und überdurchschnittliche Sozial-

leistungen
 � Interne Verpflegungsmöglichkeit
 � Ganz schön viele Vorteile – Mitarbeiterbenefits

Haben wir Sie überzeugt? Ihre kompletten Bewerbungsunterlagen mit 
Foto schicken Sie per E-Mail an: jobs@vebo.ch. Wir freuen uns, Sie bald in 
unserem Team zu begrüssen!

VEBO Genossenschaft
Herr Josef Businger | Leiter Gartenbau | T +41 62 389 20 81 | gibt Ihnen 
gerne weitere Informationen.
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STELLENMARKT

Die Zürcher Blumenbörse Genossenschaft in Wangen 
ZH bietet en gros ein umfassendes Sortiment im 
Bereich Gärtner- und Dekobedarf, Saisonflor, Baum-
schule, Schnittblumen so wie Topfpflanzen an.

Zur Verstärkung unseres kleinen Teams suchen wir per 
sofort oder nach Vereinbarung einen zuverlässigen

Verkaufsberater  
Gärtnerbedarf 100% (w/m)
Was Sie mitbringen
•  Berufsabschluss im Detailhandel Fachrichtung  

Do-it-yourself oder im Bereich Gartenbau/Pflanzen
•  Ausgeprägte Kundenorientierung und Freude am

Verkauf
•  Gute PC- und Deutschkenntnisse
•  Hohe Flexibilität um je nach Saison in einer anderen 

Abteilung auszuhelfen
•  Teamfähigkeit verbunden mit grosser Einsatz-

bereitschaft
•  Sie sind ein Organisationstalent und belastbar
•  Staplerprüfung von Vorteil

Ihre Aufgaben
•  Aktiver Ansprechpartner für unsere Kunden vor 

Ort und am Telefon
•  Qualitäts- und Bestandskontrolle
•  Warenpräsentation und Sicherstellung der Verfügbarkeit
•  Warenbewirtschaftung
•  Umsetzung von Aktionen
•  Preisauszeichnung

Von uns können Sie erwarten
•  Faire Anstellungsbedingungen
•  Sorgfältige Einarbeitung
•  Ein aufgestelltes und gut eingespieltes Team
•  Gratis Parkplätze

Der frühe Arbeitsbeginn um 5.00 Uhr (unsere Öffnungs-
zeiten sind von 05.00–15.00 Uhr) sowie regelmässige 
Samstagseinsätze setzen Mobilität voraus.

Weitere Informationen erteilt Ihnen gerne Frau Stefanie 
Maier, Leiterin Gärtnerbedarf, Tel. 044 752 22 91.

Wir freuen uns darauf Sie kennen zu lernen! 
Ihre Bewerbungsunterlagen richten Sie bitte an:
personal@zuercher-blumenboerse.ch,

Zürcher Blumenbörse Genossenschaft 
Förliwiesenstrasse 4, 8602 Wangen 
www.zuercher-blumenboerse.ch

59350

Möchten Sie sich beruflich verändern oder planen Sie den nächsten Karriereschritt? Hier ist Ihre Chance! 

Die Zürcher Blumenbörse als grösster Wiederverkaufsmarkt (Verkaufsfläche 35000 m2) für die grüne Branche bietet ihren Kunden das 
breiteste Sortiment an Schnittblumen, Pflanzen, Floristikzubehör und Gärtnerbedarf.

Unser langjähriger Geschäftsführer geht 2017 in Pension. Deshalb suchen wir auf kommenden November oder nach Vereinbarung für
unser wachstumsorientiertes Unternehmen eine frontorientierte und umsetzungsstarke Unternehmerpersönlichkeit mit Verkaufsflair als

Geschäftsführer / CEO (m/w)
Ihr Verantwortungsbereich: Sie tragen die Gesamtverantwortung für die operative Führung der Zürcher Blumenbörse (inkl. Verwal-
tung der modernen Liegenschaft, Evaluation neuer Mieter, Begleitung diverser Projekte etc.). Dabei verfügen Sie über eine grosse 
Autonomie in der Leitung «Ihres» Unternehmens. Motivierend, fördernd, aber auch fordernd, führen Sie Ihre direkt Unterstellten und 
sind für die gesamten 65 Mitarbeitenden verantwortlich. Als überzeugender Verhandlungspartner agieren Sie erfolgreich an der inter-
nen und externen Front. Sie sind aktiv am Puls des Marktes, beobachten Trends und sind in der Lage – zusammen mit Ihrem Team – 
die Zürcher Blumenbörse weiterzubringen und die Marktposition nachhaltig auszubauen. Sie setzen so die ehrgeizigen Ziele des Ver-
waltungsrates um, an den Sie direkt rapportieren und an dessen Sitzungen Sie – als Vorsitzender der Geschäftsleitung – teilnehmen. 
Auch hier verstehen Sie es, die Interessen der ZBB aus dem Tagesgeschäft überzeugend zu vertreten.

Ihre Perspektive: Eine spannende und herausfordernde Aufgabe an der grössten Blumenbörse der Schweiz, eine langfristig aus-
gerichtete Unternehmenskultur in einem Team von motivierten und kundenorientierten Mitarbeitenden. Flache Hierarchien, kurze
Entscheidungswege, attraktive Anstellungsbedingungen sowie die Chance, in einem erfolgreichen KMU eine Schlüsselrolle ein-
zunehmen.
Arbeitsort: Wangen / ZH

Ihr Profil:
• unternehmerisch agierende Persönlichkeit mit ausgewiesener Berufs- und mit mindestens fünf Jahren Führungserfahrung in

leitender Position aus dem KMU-Umfeld
• kaufmännischer, allenfalls verkäuferischer Background mit kaufmännischer Erfahrung
• betriebswirtschaftliche Weiterbildung (FH/Uni/MBA etc) ist erwünscht
• strategisch in der Geschäftsführung, ausdauernd, hartnäckig, gewandt und durchsetzungsstark im Verhandeln, geschickt im Networ-

king, sozialkompetent in der Mitarbeiterführung und selber zupackend und pragmatisch im daily business
• Sie beherrschen Deutsch stilsicher in Wort und Schrift, sprechen mit unseren Kunden aus der Romandie vielleicht sogar französisch

und mit unseren Geschäftspartnern aus ganz Europa selbstverständlich englisch.

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen mit Foto (als PDF-Datei) an 
bewerbungen@zuercher-blumenboerse.ch. Unser VR-Präsident, Herr Christian Zulauf, beantwortet auch gerne Ihre konkreten Fragen 
zur Stelle unter christian.zulauf@zulaufquelle.ch. Absolute Diskretion ist selbstverständlich.
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Für die Gärtnerei in Matzendorf suchen wir per sofort oder nach
Vereinbarung eine/n

Zierpflanzengärtner/-in
Stv. Bereichsleitung (80 - 100%)

Zu Ihren Aufgaben gehören
Stellvertretung des Führungsbereichs: Gartencenter, Produktion 
und Ausbildung
Anleiten und Fördern unserer Mitarbeiter mit IV-Rente
Mithilfe in der Lehrlingsausbildung 
Selbständiges Arbeiten in der Pflanzenproduktion 
Selbständiges Arbeiten im Gartencenter
Weiterentwicklung des Bereichs 

Wir erwarten
Fundierte Berufskenntnisse als Zierpflanzengärtner/-in 
Mehrere Jahre Berufspraxis mit Führungserfahrung
Erfahrung in der Lehrlingsausbildung
Erfahrung im Bereich Direktverkauf
Eigeninitiative und Teamfähigkeit
Hohe Sozialkompetenz

Wir bieten 
Ein dynamisches Unternehmensumfeld mit einem hohen Mass an 
Eigenverantwortung
Abwechslungsreiche Tätigkeit in einem eingespielten, motivierten 
Team
Zeitgemässe Anstellungsbedingungen 
Überdurchschnittliche Sozialleistungen
Gute Infrastruktur 
Interne Verpflegungsmöglichkeit 
Interne und externe Weiterbildungsmöglichkeiten 

Ihre Bewerbungsunterlagen mit Foto senden Sie per E-Mail an: 
gaertnerei@vebo.ch

VEBO Genossenschaft
Frau Melanie Büchler | T 062 389 20 85 | gibt Ihnen gerne weitere 
Informationen

 
Als erfolgreiches Unternehmen bietet die VEBO Genossenschaft 
Leistungen im Bereich Arbeit, Berufsausbildung und Wohnen für 
Personen mit einer IV-Rente an. Der Zweck der VEBO ist die
Förderung der Eingliederung von Personen mit einer
Beeinträchtigung. Dies soll durch unser soziales Engagement mittels 
professionellem Unternehmertum und wirtschaftlichem Handeln
erreicht werden.
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junggärtner.ch
Sie suchen Raum für Weiterentwicklung? 
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Landschaftsgärtner:in (80–100%)


